
Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

החונת
1:50 מ"נק

1 - 1 ךתח
1:50 מ"נק

ב - ב טבמ
1:50 מ"נק

B טרפ
1:10 מ"נק

א - א טבמ
1:50 מ"נק

ג - ג טבמ
1:50 מ"נק

ד - ד טבמ
1:50 מ"נק

2 - 2 ךתח
1:25 מ"נק

B1 - B1 ךתח
1:10 מ"נק

A טרפ
1:10 מ"נק

A1 - A1 ךתח
1:10 מ"נק

G טרפ
1:10 מ"נק

G1 - G1 ךתח
1:10 מ"נק

. םוקמב ןתמאתהלו תודימה תקידבל יארחא עצבמה

יא וא תועט לכ לעו תודימה לכ תא רקבל עצבמה לע

. ןנכתמל עידוי המאתה

. טוטרשהמ הדידמ פ"ע תודימ עצבל ןיא

: ארקמ

: הצפה

: :םש ךיראת

: םייוניש

0

ןוכדעה רואיתךיראתהרודהמ

: תויללכ תורעה

: םזיה

: תולכירדא

: טקיורפה םש

: תינכתה םש

: עוציבלזרכמלרושיאלןויעלסוטטס

: :הרודהמ :ךיראת :ןנכת :טטרש רשיא

: :ץבוק םש מ"נק

: :ןוילג 'סמ ירודיס רפסמ

רוא 1

----------------------------------------------
פ"ע םישרדנה תוחיטבה יעצמא לכב טוקנל ןלבקה לע *

. שפנו ףוג יקזנ תעינמל ןיד לכ
----------------------------------------------

. תוחפל FE-510 היהי הדלפה גוס *
----------------------------------------------

םיליפורפ תדלפ היהית ןלבקה י"ע קפוסתש הדלפה *
תורוניצ ,םיחפ ,םילגרועמ םיליפורפ ,םייעוצקמ

. ל"נה גוסמ הדלפכ תרכומה ,לוגע לזרב
וא/ו העיגפ יתלב ,תנוולוגמ ,השדח היהית הדלפה

. תפלקתמ הפילק אללו הדולח י"ע תרדחומ
----------------------------------------------

הדלפה ןרצי םעטמ הדועת ןנכתמל איצמי ןלבקה *
טרפמל המיאתמ ,שומישל תדעוימ הדלפהש תנייצמה

. םינקתלו
----------------------------------------------

ןנכתמה לש בתכבו םדקומה ורושיאל שיגהל ןלבקה לע *
עצבל ןיא  .(workshop drawings) רוציי תוינכת

. ולא תוינכתל בתכב ןנכתמה רושיא אלל רציילו
----------------------------------------------

רשוא םא אלא( הכאלמה תיבב ועצובי םיכותירה לכ *
םיכתר ידי-לע ,)בתכבו שארמ ןנכתמה י"ע תרחא
ידרשמ ןיב יללכ טרפמ יפ-לעו הדועת ילעב םייעוצקמ
םינקתה תושירדו י"ת תושירד תושירד - 19 קרפ

. םייאקירמאה
----------------------------------------------

קיידל שי .עגמה ךרוא לכל םהיניב וכתורי םיקלחה *
ידכ םהלש הרוצה ןתמבו םינושה םיליפורפה ךותיחב

. ךותירה תעב םיקלחה לש הבוט המאתה חיטבהל
----------------------------------------------

ןטקה ליפורפה יבועל הווש היהי ךותירה יבוע *
1.2 לופכ רתויב   .

----------------------------------------------
רתאב ףסונ רוח חודיק וא ךותיר שורדש הרקמ לכב *

. םוקמב חקפמה לש ורושיא לבקל שי
----------------------------------------------

ויהי םיגרבה לכ - תרחא היחנה הנתינ אל דוע לכ *
1225 י"תל םאתהב 8.8 קזוחב דלח-לא תדלפמ

.ISO 898 ןקתו
. ןילוקוא וא תיציפק תיקסדב וקזוחי םיגרבה

םימואה קודיה רחאלש וחיטבי גירבתהו גרובה ךרוא
ץוחמ גירבתה לש תחא האלמ העיספ תוחפל היהית

. וידיצ ינשמ ןוילעה םואל
----------------------------------------------

עצובת ,ךפהלו םיגרב ירוביחב ךותיר ירוביח תפלחה *
בגא הדובע וא רמוח תפסות לכ .סדנהמה רושיאב קר

. ןלבקה ןובשח לע ,הלא םיפוליח
----------------------------------------------

יוקינ :היהית עבצה תכרעמ תרחא הארוה רדעיהב *
יבועב םומינימ דוסי תובכש 2 - הדלפ תשרבמב ינאכמ

. א"כ ןורקימ 50 לש
----------------------------------------------

תינכותב תודימה תקידבל יארחא היהי עצבמה *
. הדידמ רחאל חטשב םיאנתל ןתמאתהו

הדובעה תליחת ינפל תודימה לכ תא קודבי עצבמה
. המאתה רסוח וא תועט לכ לע חקפמה ינפב עירתיו

םרגתש תואצוהב תפסות וא/ו בוכיע לכ רובע תוירחאה
. עצבמה לע היהית המאתה רסוח בקע

----------------------------------------------
. םירטמילימב תונתינ תינכתב תודימה לכ *

----------------------------------------------
םירוביח עצבל ןיא ,רטמ 2-מ םירצקה םיטנמלאב *

. תוכראהו
----------------------------------------------

. ףסונ טנמלא רבחתמ וב םוקמב עצובי אל רוביח *
----------------------------------------------

חור יקוזיח תחיתמ ינפל הנבמה ידומע תא בצייל שי *
. גגה רושימב

----------------------------------------------

תינכת20.06.22

לכירדא יפל הקעמ

ב

ב

CHS219/8

1

1

CHS219/8

C
H

S5
08

/1
2.

5

לכירדא יפל הקעמ

לכירדא יפל הקעמ

C
H

S273/12.5

G טרפ האר
הקעמ הצק רוביח

G טרפ האר
הקעמ הצק רוביח

C
H

S508/12.5

C
H

S2
73

/1
2.

5

2-2 ךתח יפל תועלצ

2

2

הצק ביצנ

הצק ביצנ
CHS219/8

CHS219/8

2-2 ךתח יפל תועלצ

2-2 ךתח יפל תועלצ

2-2 ךתח יפל תועלצ

2-2 ךתח יפל תועלצ

t=12.5mm
CHS 340-220mm

t=12.5mm
CHS 340-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 340-220mm

t=12.5mm
CHS 340-220mm

א

א

ג ג

ד
ד

C
H

S2
73

/1
2.

5

C
H

S2
73

/1
2.

5

C
H

S5
08

/1
2.

5

C
H

S2
73

/1
2.

5

C
H

S273/12.5

לכירדא יפל הקעמ

G טרפ האר
הקעמ הצק רוביח

לכירדא יפל הקעמ

לכירדא יפל הקעמ

G טרפ האר
הקעמ הצק רוביח

2-2 ךתח יפל תועלצ

+65.98 +65.92 קדסקלפ

CHS219/8

קדסקלפ
+65.80

+65.60

CHS219/8

2-2 ךתח יפל תועלצ

2-2 ךתח יפל תועלצ

הצק ביצנ

הצק ביצנ
קדסקלפ

CHS219/8

CHS219/8

+65.92
+65.76

+65.95

2

2

קדסקלפ

קדסקלפ

+65.30+65.25+65.34+65.43+65.52
+65.68

+65.84
+65.99+65.99+65.87+65.82+65.74

t=12.5mm
CHS 410-220mm

CHS219/12.5

t=12.5mm
CHS 410-220mm

CHS219/8

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

CHS219/12.5

לכירדא יפל הקעמ

לכירדא יפל הקעמ

PLT20*540

t=12.5mm
CHS 340-220mm

t=10mmBolt 8 x M 20

B1B1

540

15
0

CHS219/8

CHS219/12.5

CHS219/12.5

t=12.5mm
CHS 340-220mm

t=12.5mm
CHS 340-220mm

B טרפ האר B טרפ האר

CHS219/8

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

CHS219/12.5

t=12.5mm
CHS 410-220mm

CHS219/12.5

לכירדא יפל הקעמ

לכירדא יפל הקעמ

t=12.5mm
CHS 340-220mm

CHS219/12.5

CHS219/8
CHS219/12.5

t=12.5mm
CHS 340-220mm

B טרפ האר B טרפ האר

t=19mm

4550

t=11mm

לכירדא יפל יופיח

CHS273/12.5

CHS508/12.5

מ"מ 328 רטוק רוח

t=11mm

מ"מ 328 רטוק רוח

t=11mm

קדסקלפ

U150/40/5 U150/40/5

D24

לכירדא יפל יופיח

t=11mm

CHS273/12.5

t=19mm

t=19mm

t=11mm

t=11mm

לכירדא יפל הקעמ
לכירדא יפל הקעמ

430

Bolt 8 x M 20

t=10mm

t=12.5mm
CHS 340-220mm

PLT20*540

20
50
0

20
54
0 20

0

PLT20*820

820

Bolt 8 x M 30
t=10mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

A1A1

PLT20*820
t=10mm

t=12.5mm
CHS 410-220mm

Bolt 8 x M 30

70
0

82
0

600

לכירדא יפל הקעמ

G1G1

200

140/200/10

t=10mm

Bolt 4 x M 12

10
0

10
0

3014030

140/200/10

3014030

30
80

30

14
0

200

לכירדא יפל הקעמ

Bolt 4 x M 12


